

布告栏

“天下第一泉” 有了特色购物店

随着“天下第一泉”试运营,旅游配套设施也在不断完善。18日,位于大明湖西南门的优特山东特产超市正式迎客。已经推出了龙山黑陶、木鱼石、兔子王泥塑等具有鲜明地方特色的旅游产品。(王光营)

济南又添一家 小额贷款公司

18日,济南市历城区华信小额贷款股份有限公司正式开业,将发挥小、快、灵的优势为小微企业和个体工商户提供便捷的融资服务。据了解,目前,济南市获批的小额贷款公司数量已达22家。(桑海波)

济南公交明天 开通看球区间车

4月20日济南奥体中心将举办中超联赛,济南市公交公司将加密班次、增开区间车。20日下午,比赛开始前一小时和散场时,公交公司将加密途经奥体中心周边的119、151、160、166、306路等线路,并缩小发车间隔。(孟燕 周昌)

章丘公交枢纽站场 近日正式开工建设

章丘市公交枢纽站场(临时汽车站)已于近日正式开工建设。工程投入使用后,将对章丘城北综合体的建设起到积极的推动作用。(许灵君 袁致甲 蒋龙龙)

山大二附小 成立“阳光小队”

日前,山东大学第二附属小学2012级1班50多名小学生组成了“阳光小队”,小学生们在校内外积极行动,倡导环保,争当“环保小卫士”。(曹宁)

今起坐309路公交车 也能到济南机场了

本报4月18日讯(通讯员 赵东云 记者 孟燕) 记者18日从济南市公交总公司获悉,4月19日起309路公交线路将延长至济南机场。

济南市公交总公司按照“济南市城市交通系统综合整治三年工作方案”

内容和要求,根据市交通运输局的工作部署,在济南机场的大力配合下,将于4月19日起延长309路公交线路走向,线路延长后,票价3元不变。

309路延长后,沿机场路向北至济南机场,同时将胡家站(双向)向南迁

移约60米。309路全福立交桥发车时间为7:00-18:30,济南机场发车时间为5:30-17:00。延长后的309路途经全福立交桥北、前进桥东、齿轮厂、华山路、水景园小区、还乡店路北口、驴山、东杨、菜园、菜园北、华山镇政府、洪家

园、小洼村、华山立交桥、孟家村西、孟家、王家、沙河、苏家、滩头、坝子西、坝子东、桃园、荷柳风情园、梁家码头、大孙家、大李家、遥墙、遥墙镇政府、遥墙东、遥墙路口、南郭而、西大郭、胡家、机场等站点。

消息树

佛慧山景区 北入口开工建设

记者18日获悉,作为大千佛山景区打造的一部分,佛慧山景区北入口及奇石崖至开元寺游览线路开工建设。另外,景区自三月份面向社会征集文化策划方案后,受到很多市民关注,目前继续征集“金点子”。(王光营)

佛山苑广场 明天有文艺汇演

为迎接十艺节并宣传泉水文化,20日上午9点半,千佛山街道办和佛山苑社区居委会将在佛山苑社区广场举办文艺汇演活动。据了解,此次文艺汇演共有15个精彩节目,其中有5个节目是由佛山苑社区居民自编自演的。(修从涛)

大明湖新门票 突出“荷文化”

为了擦亮天下第一泉景区这张名片,济南市园林局特邀国家一级美术师张宝珠为天下第一泉风景区大明湖景区设计门票。门票画面突出景区“荷文化”,在纪念性上有所突破。(王光营 王东青)

乘303路公交车 去彩石镇赏桃花

历城彩石镇的桃花又开了。市民要想去赏花,可到文化东路东口乘坐燕山立交桥——虎门的303路公交车,到终点站虎门下车后南行到青龙峪桃花源。(赵言涛 孟燕)

汽车总站增开 寿光、长清新线路

记者从济南长途汽车总站获悉,日前,济南长途汽车总站已开通直达寿光莱博会展流班车(早7:00至晚6:30,约每40分钟一班)和至长清区的1号线。(宋磊 孙霞)

“着火了! 快疏散”

4月18日下午,省城南部一大型社区针对居民楼内着火进行消防演练。市中区消防大队工作人员现场讲解灭火器、消防栓的用法。20多名工作人员进行了灭火、人员疏散、伤者救援演练。

本报记者 戴伟 张亚楠 摄影报道



三部门联合检查景区经营场所

“地方特产”要标明具体产地

本报4月18日讯(通讯员 王冰 杜陶羽 记者 陈玮) 18日上午,济南市工商局、文明办、园林局联合对大明湖、动物园两大景区内经营场所的商品质量和自律经营情况进行

联合检查。下一步将对火车站、飞机场、高速公路收费站等经营场所进行检查。

上午10点半,联合检查组来到位于大明湖北岸的一家旅游用品商店。工

商人员发现在标注为“地方特产”的货架上摆放有一系列的陶瓷彩绘手工艺品,便要求商家提供相关的进货票据。经核实,该套工艺品确系山东某地生产,但为了避

免同济南本地产品混淆,工商人员要求店方根据商品实际产地,在货架上写明“济南特产”或“山东特产”,并在产品标牌上标明具体产地,以免误导消费者。

银座、乐购、华联相继布局,雨滴广场又开业

高新区购物休闲多了新去处

本报4月18日讯(记者 刘红杰) 18日,商业中心雨滴广场在济南高新区正式开业。据透露,今年年底,联荷广场也将开业。加上银座、乐购、华联等布局,济南

东部新商圈渐成“气候”。业内人士分析称,随着黄金时代、雅居园小区、康桥颐东、会展香格里拉、中齐未来城、莱茵小镇、新生活家园、海信慧园、盛世

花城、鑫苑国际城市花园等高端时尚住宅区落地,加上齐鲁软件园、顺泰广场、三庆世纪财富中心、银荷大厦、资本运营科技园、龙翔商务大厦等项目

投入使用,高新区商圈消费潜力巨大。更何况,高新区有各类企业3400多家,浓厚的商务氛围及商务客流的配套型商业,将迎来较大市场空间。

知蜂堂特惠活动 明日开始

北京知蜂堂举办全年最大优惠, 活动后价格大幅上涨

蜂胶, 现在购买最划算!

●由于原料大幅上涨, 5月1日起, 知蜂堂蜂胶、王浆价格统一上调至268元/盒;
●参加本次活动, 既享受原来价格, 又减现金, 双管齐下, 省钱才是硬道理!

活动一:
购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊, 立减现金, 超值优惠!
◇总数量8盒, 立减300元; ◇总数量14盒, 立减700元;
◇总数量20盒, 立减1200元; ◇总数量30盒, 立减2100元。

活动二:
购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊, 送植物本草产品!
买6送9; 买10送16; 买16送24; 买20送36;
活动时间: 4月20-30日 咨询电话: 0531-86990622

知蜂堂蜂胶, 每盒两瓶, 共150粒; 国家卫生部批准“调节血脂、调节血糖、免疫调节”三大作用。



选择知蜂堂 远离并发症

得了糖尿病, 很多患者认为只要降糖就可以了。可是, 随着病程的延长还是出现了并发症, 胰岛功能逐步减退, 药物的毒副作用造成肝肾受损, 生活质量每况愈下。事实表明, 只降糖阻止不了并发症, 保护胰岛四大系统才能从根本上解决并发症难题。

知蜂堂郑重提醒糖友一

第一、蜂胶真像假两点: 一看工厂, 看有没有蜂胶原料库存和蜂胶提纯厂, 如果没有, 这样的蜂胶品质难以保障; 二看产品, 看蜂胶和生产企业名称是否一致, 如果不一致, 那是委托加工的产品, 名称统一, 专业蜂胶生产厂家生产的蜂胶品质更可靠。

知蜂堂蜂胶一物多能, 全面解决糖尿病造成的血管、神经、代谢、免疫四大系统病变。14年来, 超过200万糖尿病患者因此受益——眼睛清楚了, 手脚不麻了, 皮肤不痒了, 睡眠改善了, 排便正常了, 免疫增强了, 身上有劲了, 三多一少不犯了, 血糖血压降下来了……糖尿病虽然不能彻底治愈, 但是有了知蜂堂蜂胶, 糖尿病患者完全可以和正常人一样健康的生活!

第二、具有显著功效的蜂胶必须是纯正的, 也就是不加任何添加剂、不含任何化学成分。添加的东西多了, 就不能叫“蜂胶”了, 只是披着蜂胶的名义, 达到销售的目的; 更可恨的是添加降糖西药, 号称专用蜂胶, 盗取生命。糖友要清楚一点, 我们要用的是蜂胶, 不是那些添加剂, 改善并发症的是蜂胶, 更不是那些添加剂。糖友要用“纯蜂胶”, 那就来知蜂堂。



▲2012年4月10日, 济南80名糖友代表参观工厂

原料真: 每年采集160吨天然蜂胶原料, 占全国年产量一半以上。
品质纯: 国家专利超声波蜂胶提纯技术(专利号: ZL2006 1 0078500.9)。
功效全: “调节血糖、调节血脂、免疫调节”, 三大作用, 全身保护, 国家卫生部批准[卫食健字(1997)第349号], 200万糖友亲身验证。
大品牌: 14年专注蜂胶, 国家蜂胶项目产业化基地, 开创中国蜂胶品牌。